

11.8
FRIDAY
羅馬書
6:15-23

你們作罪的奴僕的時候，不受義的管束。你們現在認為可恥的事，當時做了，到底得到些甚麼好處呢？不過是死罷了！現在，你們已經從罪中被釋放出來，作上帝的奴僕；你們把生命完全奉獻給他，所收穫的就是永恆的生命。因為罪的代價是死亡；但是上帝所賜白白的恩典是讓我們在主基督耶穌的生命裏得到永恆的生命。
(羅馬書6:20-23)

當行好

生活在第一世紀羅馬帝國的人們，可被分成自由人與奴隸，或者說，被區分成奴隸的主人與奴隸。但是，保羅卻認定所有的人都是奴隸，是誰的奴隸呢？人若不是罪惡的奴隸，不然就是義的奴隸。

人無法自己把自己的身分從罪惡的奴隸改換成義的奴隸，而是必須透過洗禮與基督耶穌合一，將過去不好的一切與耶穌同釘在十字架。可是，這不代表我們從此可以任意妄為，反倒要更加儆醒、時常省察自己。

巴克禮曾說，悔罪信基督是信仰最重要的事情。他說，人若沒信基督來使罪得赦，怎麼會改變？人較常的情況是不會變；所以才會虧欠基督的恩惠。人若已經悔罪，信基督而加入教會，接下來就當行好，追求榮神益人的生活。培養這樣的心志，不僅是提醒自己已經活在基督的恩典中，並且分享主恩使人得生命。

善牧台北學園 青少年展現音樂才華



天主教會台北善牧學園提供台北市家庭經濟資源不豐的青少年學習音樂的機會。2019年8月22日晚間，台北善牧學園在西門町展演空間「杰克音樂」舉行熱音樂團成果發表，10位樂團成員感謝社會各方匯入的資源，讓他們擁有了追逐音樂夢想的學習機會和環境。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我離開罪，使我們不再做罪的奴僕，更新升等，在祢裡面得著永恆生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。